
questionario genitori primaria…

Risultati indagine

Domanda

01 Indicare il plesso di appartenenza
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

ADA NEGRI 14 100%

CABRAL 0 0%

MIRABELLO 0 0%

PASCOLI 0 0%

S.GENESIO 0 0%

Domanda

02 Indicare la classe frequentata dal proprio figlio.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 classe 1^ 6 43%

 classe 2^ 3 21%

 classe 5^ 3 21%

 classe 4^ 2 14%

 classe 3^ 0 0%

Domanda

03 Indicare la sezione della classe.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Sezione B 8 57%

 Sezione A 6 43%

Domanda

04 Disponibilità Dirigente Scolastico.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 18% 36% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza soddisfatto 5 36%

 Molto soddisfatto 3 21%

 Non ho sufficienti elementi per
esprimere un giudizio 3 21%

 Non soddisfatto 2 14%

 Poco soddisfatto 1 7%



Domanda

05 Funzionamento segreteria (orari/ disponibilità/ efficienza).
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 21.5% 43% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza soddisfatto 6 43%

 Molto soddisfatto 5 36%

 Poco soddisfatto 2 14%

 Non soddisfatto 1 7%

Domanda

06 Operato dei collaboratori scolastici (igiene/ ordine/ pulizia locali/
disponibilità).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 39.5% 79% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza soddisfatto 11 79%

 Molto soddisfatto 2 14%

 Poco soddisfatto 1 7%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

07 Modalità di comunicazione adottate dalla scuola in forma cartacea
(avvisi, circolari...).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 8 57%

 Abbastanza soddisfatto 4 29%

 Poco soddisfatto 2 14%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

08 Modalità di comunicazione adottate dalla scuola in forma digitale (sito,
registro elettronico...).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 7 50%

 Abbastanza soddisfatto 6 43%

 Poco soddisfatto 1 7%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

09 Chiarezza e completezza informazioni ricevute sui criteri, metodi, tempi
e strumenti di valutazione.

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza soddisfatto 8 57%

 Molto soddisfatto 6 43%

 Poco soddisfatto 0 0%

 Non soddisfatto 0 0%



Domanda

10 Chiarezza e tempestività delle informazioni ricevute sull'andamento
scolastico del proprio figlio.

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 8 57%

 Abbastanza soddisfatto 6 43%

 Poco soddisfatto 0 0%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

11 Rapporti con gli insegnanti e loro disponibilità al dialogo.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 43% 86% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 12 86%

 Abbastanza soddisfatto 2 14%

 Poco soddisfatto 0 0%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

12 Rapporti del proprio figlio con i compagni di scuola e clima classe.
Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 8 57%

 Abbastanza soddisfatto 6 43%

 Poco soddisfatto 0 0%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

13 Validità delle iniziative proposte dalla scuola (progetti- uscite didattiche-
viaggi- approfondimenti culturali...).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza soddisfatto 7 50%

 Molto soddisfatto 5 36%

 Poco soddisfatto 1 7%

 Non soddisfatto 1 7%

Domanda

14 Validità delle iniziative ad integrazione del PTOF realizzate con il
contributo volontario delle famiglie (motoria- lettorato inglese).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 7 50%

 Abbastanza soddisfatto 6 43%

 Non soddisfatto 1 7%

 Poco soddisfatto 0 0%



Domanda

15 Validità delle iniziative adottate per favorire la conoscenza della scuola
(Open Day- riunioni...).

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 18% 36% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 5 36%

 Abbastanza soddisfatto 5 36%

 Non ho sufficienti elementi per
esprimere un giudizio 4 29%

 Poco soddisfatto 0 0%

 Non soddisfatto 0 0%

Domanda

16 Validità delle iniziative proposte dal Comitato Genitori (sportello
d'ascolto-incontri di formazione...)

Risposte

14
100%

Salta

0
0%

0% 18% 36% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto soddisfatto 5 36%

 Non ho sufficienti elementi per
esprimere un giudizio 4 29%

 Abbastanza soddisfatto 3 21%

 Poco soddisfatto 1 7%

 Non soddisfatto 1 7%
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